

徐汇区体彩05615网点

12年体彩老店稳坐全区销冠

坐落在徐汇区钦州北路405号的体彩05615网点是远近闻名的网红体彩店,开业12年来,“80后”店主胡粉用心经营,网点年销量始终坐稳全区头把交椅。“既然开店了,就要用心做好。”胡粉热情好客、帮助邻里,得到了大家的一致好评。

本版撰稿 本报记者 张立

爱心驿站 让大家成为朋友

05615网点还是体彩网点中为数不多的爱心驿站,无偿为快递员、环卫工人还有外卖员提供爱心帮助。小胡谦虚地表示,店里面积够大,能尽自己所能为社会做些公益是内心特别向往的。“我希望能尽自己的力量给服务性行业的人群提供一个遮风挡雨的地方。店里有微波炉可以在中午帮助他们给饭菜加热。还有医药箱,里面有一些应急的医疗用品,方便他们有需要时免费使用。还有一台冰箱,到了夏天他们可以将饭菜提前放在这里以防变质。另外,我们的卫生间也是免费开放给大家使用的。就像体彩宣传语说的,‘你未必光芒万丈,但始终温暖有关。’我希望能给大家带去点滴温暖,践行‘公益体彩乐善人生’的理念。”

不仅如此,天热的时候,胡粉总会自掏腰包准备些饮品免费送给顾客。天冷了,店里还提供热茶和小食。只要走进这家店,就能感受到浓浓的人情味。来往的客人都说,白天辛苦工作了一天,下班到小胡店里喝口茶、聊聊天,就能卸下疲惫,放松心情。

或许,正是05615网点让居民们从店里走到店外,成为生活中的好朋友。“其实很多购彩者一开始就是住得蛮近的邻居,但他们互相之间都不认识。反而是在体彩店碰头多了,一起讨论多了,相互之间就成了好朋友,一问才发现本来就是邻居。”看着店里各类奖项频出,胡粉更是期待在不久的将来,店里会有更多大奖产生,让不同爱好的购彩者心走得更近。“我们店里几十万的竞彩时有中出,我现在特别期待在世界杯期间能中出更多大奖。当然,如果大乐透也中个超千万的大奖就更好了,就能为体彩公益金做更多贡献了。”

前不久,胡粉还租下了店门口另一个小门面,她准备世界杯期间在这片新的小天地里放一个大电视和一些座位,让来往的客人能在经过时不错过世界杯的精彩瞬间。“卡塔尔世界杯还有不到一个月就要开始了,我也早早做好了准备,广告牌之类的已经做好了。希望届时会有更多人光临我的小店,一起感受世界杯带来的激情与享受。”

儿子带来任9大奖

05615网点实际面积40平方米,陈设干净整洁。店里的墙上每期传统彩票的中奖号码和曲线图实时更新,每日要开的重点竞彩球赛也写在柜台旁最醒目的位置。在这不大的空间里,能帮大家把国内外足球资讯全掌握。“我们店里好多客人都喜欢买足彩竞彩,当场看完比赛就能知道结果,简单方便,大家都特别喜欢这种直接的模式。”

这些年来,店里数字彩和竞彩小奖不断,“最厉害那次是有个客人14场中了568万,引来无数购彩者围观。”胡店主觉得,无论购彩者中了多少,大家都会一起分享那份喜悦,感受足球带来的那份激情。“毕竟那是靠自己的本事中的奖,多少倒是其次的。”

更值得一提的是,开业伊始,胡粉就怀上了宝宝,如今儿子已经读五年级了。在孩子要出生前十天,碰巧打票机有故障需要维修。修好后,小胡试着打了张2元的任9竞彩单子。没想到,这张单子中出了24万元,真的好运气来挡都挡不住。“大家都说这是即将出生的孩子带给我们的礼物,也是对我体彩事业的支持。”小胡笑言,2元的任9单子一般最多中个几万元,碰到“火锅奖”时,一两千元也是常事。能中24万元真的是特别幸运。

在胡店主看来,来店里花个几块或者几十块买些竞彩单子,试试自己喜欢的比赛猜得准不准是很多球迷生

活中最大的乐趣。“很多客人说体育能带给大家视听双享受,看球赛能让人放下一切烦恼。”那么足彩竞彩怎么买中奖率最高?胡粉说肯定是串得少。“我知道有很多厉害的购彩者喜欢买任9和14场,那样中奖金额会特别高,但中奖率必定低。还不如每次串得少些,每次中点时间久了肯定比想要一次中大奖而花费少得多。当然,如果是竞彩达人,也有一定的经济基础,也可以在买二串一、三串一的同时兼顾一下任9和14场,那样就能多点开花。”

谈到大乐透,胡店主觉得打张随机票的中奖概率还是很小的,最好是看看往期的排列,然后追号买,中奖的可能性就会大很多。她还提出,投注大乐透一定要追加,多花1元追加,便能平白多得几百万元奖金,何乐而不为呢?“花3元钱就能中一千万。我发现很多热门数字是常常有,换句话说就是开出频率高的号码还是会继续开出,如果选择追号不妨从开出次数多的号码中进行筛选和组合,形成一组新的号码,然后守号,那样成功率比随机打票会高很多。”不难发现,很多大乐透玩家都是追号了半年以上才颇有收获的,守号10年中得一千万的例子比比皆是。此前青浦区那位中得三千多万的购彩者也是连续购彩20多年,每期研究大乐透走势图才抱得大奖归。所以只要有恒心和毅力,大奖就在向你走来的路上。



胡粉要确保大家想买彩票的时候店门都开着



碰到顾客对彩种一知半解时,胡店主会对他们细心解释。“毕竟我从事体彩行业12年了,就算自己不怎么买,但其中的道道还是摸得清楚的。”她总结竞彩是最有意思也是最容易中奖的,“传统足彩的性质往往会造成很多人分奖池里的钱,但能分到的人很少,需要超常的运气。而竞彩则不需要考虑分享这一问题,每个人都能分到奖金,不论多少,分析比赛到位了加上些许运气就能获利。”

吃过晚饭,店里的人更多了。刚刚打好单子的老李和小胡聊了起来,他说自己从小喜欢足球,有了足彩竞彩后发现退休后的自己又有了用武之地。感受足球比赛的激情和等待中奖

结果的刺激感让生活平添了不少乐趣。“我们老百姓嘛,买彩票就是图个开心,没想过真要中多少。有多少资金就下多少注,中了自然好,没中也不会觉得特别失落,毕竟金额不高啊。”

这些年来,胡粉的店里积累了一大批忠实体彩粉。除了住在周边的居民,还有些从外区特地跑来购彩的。“小胡的打票速度和准确度真的是一流的,虽然从我家骑车过来要半小时,但真的值得。我觉得在这里买中奖概率也会更高。”从闵行区过来的老王一

边购彩,一边对小胡满口称赞。

偶尔店里碰到一些失去理智、疯狂投注的顾客时,小胡会动之以情晓之以理,劝他们三思而后行。“那些人也不是一开始就乱砸钱的,最主要自己很看好的比赛输了,急于想要回本,就几千几千地投下去,越投反而输得越多。通常碰到这样的顾客,一般店主都不去管他,但我是主张劝的,不能眼睁睁看着人家往火坑里跳。彩票这种东西,心态很重要。像他们这样的人,第一次输了,心理就失衡了,此

后投再多的钱都没用,只会一直输到底。虽然我开门做生意是为了赚钱,他们买得越多,我也赚得越多,但我的良心过不去,这样的钱我宁愿不赚。”

为了配合欧美足彩比赛开赛晚的情况,胡店主总要等到次日凌晨才关门。为此,店里还专门请了一名销售员,确保大家想买彩票的时候店门都开着。“我每周都会做好工作时间表,会有一人等到晚上最后一场球赛结束,给购彩者兑完奖才去休息。到了第二天早上,店铺依然会准时开张。

既然体彩中心规定了开关门的时间,我们当然也必须做到。从事体彩工作其实和普通上下班一样,守时是最基本的。要想做得更好些,加班也是很正常的。希望大家在想要购彩的时候发现我们店总是开着的。”胡粉直言体彩店是服务行业,为他人提供便利是职责所在。“虽然我自己有时也会抱怨这个工作花费时间太多,不能像其他年轻人那样出去玩。但一分耕耘一分收获,体彩店就是我的事业,我也非常热爱这份工作。”

引导顾客理性购彩 一分耕耘一分收获